
»Domovine« načelno ne berem, ker 
to ni skladno z mojimi krščanskimi 
načeli. Neki znanec pa mi je dal števil
ko z dne 14. februarja ter je menil, naj 
prečitam članek o strahu, ki ga med 
Mongolci povzročuje beseda »amok«, 
kateri baje vsepovsod sledi groza in 
strah. Ob tem sem se takoj spomnil, da 
je med JNSsarji neka druga beseda 
vzbudila grozo in strah, in to je beseda 
»domov«. Ta beseda je bila izgovorjena 
ob razpustu parlamenta in razpisu no
,vih volitev. Teh volitev se JNSsarji 
smrtno bojijo, ker se bojijo ljudske sod
be. Gospodje so mislili, da bodo v Ju
goslaviji večno gospodarili, pa so po
zabili na pregovor: »Ali pisker ali lo
nec, vsega mora biti konec« Tudi JNS
sarske nasilne politike. Neizbrisno je 
nam ostalo v spominu, kaj vse smo mo
rali kmečki možje in mladeniči pre
trpeti vsled denunciacij poglavarjev te 
stranke. Zasledovali so nas, zasliševali, 
kaznovali z visokimi globami in zapo
ri. Ob volitvah bomo imeli priliko, da 
se izkažemo hvaležne tistim, iki so z 
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nami tako postopali. Ob volitvah bode 
tudi imelo ljudstvo priliko, da nagradi 
»plodonosno delo« (tako imenuje »Do
movina« delovanje JNS.) stranke, ki je 
treščila s svojo gospodarsko, finančno 
in davčno politiko mJše ljudstvo v brez
dno stiske in bede. In še nekaj nam 
prihaja v spomin. Bivši finančni mini
ster dr. Šverljuga je rekel na seji se
nata v Beogradu 26. marca 1933 te be
sede: »Bistra državna uprava po na
šem mnenju nima nobene druge dolž
nosti, kakor samo to, da naravni razvoj 
naroda čim manj ovira. V ta namen je 
državna uprava dolžna najprvo prene
hati z vsako nisilno namero izenače
nja, ker je to glavni krivec nepovoljnih 
pojavov sedanjega stanja v naši drža
vi.« Spričo teh besed se spominjamo 
vsega tega, kako 3o JNSsarji ob ukinje
nju starih občin, ob zlaganju občin in 
ustvarjanju novih občin šli preko vseh 
želja in zahtev ljudstva. Na vse to se 
bomo spomnili, ko bomo šli na volišče. 
To dobro čutijo JNSsarji in zato jih je 
strah. 


